



## Українська Греко-Католицька Церква Івано-Франківська Архієпархія

Вих. № 777

### ДЕКРЕТ

На славу Святої, Єдиносущної, Животворящої і Нероздільної Тройці,  
Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь.

БОЖОЮ МИЛІСТІЮ  
КНР ВОЛОДИМИР ВІЙТИШИН  
АРХІЄПИСКОП І МИТРОПОЛИТ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ

#### «Милосердні як Отець Небесний» (пор. Лк. 6, 36)

Папа Франциск проголошує Надзвичайний Ювілейний Рік Божого Милосердя, який розпочнеться 8 грудня 2015 року Божого і триватиме до 20 листопада 2016 року Божого.

Вселенський Архієрей закликає кожную помісну церкву безпосередньо залучитися у переживанні цього Святого Року, як особливого моменту благодаті та духовної віднови. Ювілей таким чином святкуватиметься як в Апостольській Столиці, так і в усіх помісних церквах, як видимий знак єдності всієї Церкви.

У своїй буллі «Обличчя Милосердя» Папа Франциск наголошує: *«Ісус Христос є обличчям милосердного Отця. Милосердя ось шлях, що єднає Бога з людиною, оскільки відкриває серце на надію бути любленим навечно попри обмеження нашого гріха. Милосердя завжди буде більшим за будь-який гріх і ніхто не може обмежити любові Бога, який прощає, «бо його милосердя навіки» (Пс. 136). Ми покликані жити милосердям, оскільки нам було насамперед дароване милосердя. Настав знову час для Церкви прийняти на себе радісне проголошення прощення. Це час повернення до того, що суттєве, аби взяти на себе слабкості й труднощі наших братів. Прощення – це сила, яка повертає до нового життя й додає відваги, щоб дивитися в майбутнє з надією».*

З нагоди Року Божого Милосердя 8 грудня в Римі у Базиліці св. Апостолів Петра і Павла Римським Архієреєм буде відчинено Ювілейні Святі Двері. За такою нагодою вони стануть Брамою Милосердя, де кожен, хто входить, зможе пізнати любов Бога, який втішає, прощає і дає надію.

Уперше Римський Архієрей дозволив, щоб також у кожній помісній церкві, згідно з рішенням єпархіального єпископа, були відкриті двері храму, які будуть вважатися такою самою Брамою Милосердя, як і Ювілейні Двері римських папських базилік.

Тому ми властю нам даною,  
відповідно до булли Папи Франциска «Обличчя Милосердя»,

проголошуємо

з нагоди Року Божого Милосердя з 13.12.15 до 13.11.16  
храм Успіння Пресвятої Богородиці, що в селі Крилосі (Галицького  
протопресвітеріату) Ювілейним храмом в якому будуть відкриті, згідно літургійного  
чину, Ювілейні Двері Божого Милосердя.

Сторінка 1 із 2

Усі паломники, що протягом Ювілейного Року з 13.12.15 до 13.11.16 ввійдуть крізь Ювілейні Двері цього храму, з дотриманням усіх умов щодо відпусту (приступлять до святого таїнства Покаяння, візьмуть участь у Святій Літургії, прийнявши Пресвяту Євхаристію, вислухають науки про Боже Милосердя та помоляться молитву «Вірую» в наміренні Святішого Отця), отримують повний ювілейний відпуст, тобто відпущення усіх гріхів, кар і наслідків гріха. Таким чином вірні отримують здатність діяти з любов'ю, в ній зростати, щоб не впадати наново в гріх.

Відповідальним за проведення року Божого Милосердя в нашій архієпархії іменуємо Преосвященного Владика Йосафата Мощика, протосинкела архієпархії.

Ласкаво прошу Вас опрацювати, залучивши всі комісії архієпархії, та довести до відома всіх священнослужителів та вірних архієпархії пасторальний план заходів Ювілейного Року й розповсюдити відповідно всі супровідні (дидактичні) матеріали, книги, оголошення, тощо. У цьому пасторальному плані чільне місце нехай займуть прощі до цього архієпархіального відпустового місяця.

Під вашим керівництвом нехай місійно-євангелізаційний відділ архієпархії сформує розширену групу місіонерів, залучивши інститути богопосвяченого життя, семінаристів та катехитів для проведення ювілейних місій (реколекцій) з нагоди Року милосердя.

Ласкаво прошу Вас наглядати, щоб у всіх храмах архієпархії була проведена покаяльна ініціатива Святішого Отця «24 години для Господа» 8–9 березня 2016 року. Протягом цих двох днів мають бути відкриті двері усіх наших храмів з ранку до вечора для сповіді вірних, а в головних храмах кожного протопресвітеріату, також провести нічні чужання з покаяльними моліннями.

Рівночасно зобов'язуємо священнослужителів архієпархії в продовж року звернути велику увагу в своїх проповідях та пастирській діяльності на тематику Божого Милосердя, особливо практикування 7 діл милосердя для тіла й душі, як особисто, так і в контексті парафіяльної спільноти. Парохам подбати про доступ до милосердя Божого для тих осіб, які найбільше відчують потребу, або знаходяться дуже далеко від Бога і тому мають найбільшу необхідність у цьому. Бо там, «де збільшився гріх, там перевершила благодать» (Рм. 5, 20). Справді Божа благодать і милосердя перевершують все! Такою є Божа любов, тобто безмежною!

Даний декрет набуває чинності наступного дня після його опублікування в архієпархіальному часописі «Нова Зоря».

БЛАГОСЛОВЕННЯ ГОСПОДНЄ НА ВАС!



Дано у престольному гроді Івано-Франківську  
при архікатедральному і митрополичому Соборі Воскресіння Христового 19 листопада 2015 року Божого  
в день ісповідника Павла, архієпископа Царгородського.



*на Рівні громадського життя*

**ПЛАН ЗАХОДІВ НА ПАРАФІЯЛЬНИЙ РІВЕНЬ  
ВІДЗНАЧЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОГО РОКУ БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ**

№	ЗАХІД	ВІДПОВІДАЛЬНИЙ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ
	Заохочувати парохів до спільного читання на парафії булли про Боже Милосердя та відповідної супровідної літератури, зокрема енцикліки Йоана Павла II "Бог багатий милосердям" та книги Папи Франциска "Церква Милосердя", енцикліки Папи Бенедикта XVI "Бог є Любов".	Парох	впродовж року
2	Проголошення Пастирського послання Глави УГКЦ з нагоди Надзвичайного Ювілею Божого Милосердя	Парох	13 грудня 2015
3	Популяризація в ЗМІ ідеї Ювілею та заходи, які пов'язані з ним	Парафіяльні, деканальні змі	постійно
4	Свято св. Миколая як нагода проявити милосердя щодо сиріт, переселенців, ув'язнених, пристарілих, хворих тощо	Парох, парафіяльна спільнота, молодіжні рухи	тиждень перед 6/19 грудня
5	Передріздвяні реколекції на тему Божого милосердя	Парох, запрошені проповідники	Піст «Пилипівка»
6	Провести покаяльну ініціативу Святішого Отця «24 години для Господа» у днях 8–9.03.16. У цих двох днях мають бути відкриті двері усіх наших храмів з ранку до вечора для сповіді вірних, а в деканальних храмах також мають проводитися нічні чужання з покаяльними моліннями та сповіддю.	Парох, отці Декани	8–9.03.16.
7	Цикл проповідей на тему милосердя в рамках приготування до Великого Посту	Парох	Неділя Закхея-Сиропусна неділя
8	Великопосні реколекції на тему Божого милосердя	Парох, запрошені місіонери	Великий піст 2016
9	День Милосердя в парафії (в рамках великопосних реколекцій).	Парох	Великий піст 2016
10	Хресні дороги з розважаннями та проповідями на тему Божого милосердя	Парох, молодіжні та молитовні спільноти	Великий Піст 2016
11	День молитов за померлих на цвинтарях, впорядкування забутих могил	Парох, парафіяльна громада	Світлий Тиждень 2016
12	Крім вже визначених дат 8-9.03.16 заохочуємо проводити «24 години для Господа»: молитовні чужання для приготування до храмового празника.	Парох, молодіжна парафіяльна спільнота, братства і сестринства	в тиждні перед храмовим святом
13	Декада місійності з особливим наголосом на практикування діл милосердя	Парох, парафіяльні братства і благодійні структури	5-15 травня (н.ст.) 9-19 червня (ст.ст.)
14	Цикл проповідей, присвячених Божому милосердю з нагоди Молебнів до Христа Чоловіколюбця	Душпастирі	Місяць червень
15	Участь парафії в прощах згідно встановленого графіку в єпархії до ювілейного храму Божого Милосердя, що в Крилосі.	Парох. Парафіяльна спільнота	впродовж року
16	Благодійні заходи та акції для бідних, сиріт а також для воїнів АТО, особливо – поранених, та родин загиблих. Відвідини сиротинців, старечих домів чи в'язниць, які є на території парафії.	Молодіжні організації та парафіяльні рухи під проводом пароха	до відповідних свят та впродовж року
17	Практикування молоддю та усіма бажаними кожного місяці 1 діла милосердя щодо душі і 1 діла милосердя щодо тіла як приготування до Світового дня молоді	Парох, молодіжні лідери	січень-липень (СДМ відбудеться 25-31.07.2016



18	День сеньйора – для звернення уваги на літніх осіб в парафії, на їхню цінність для парафіяльного життя та обов'язок парафіяльної спільноти опікуватися ними.	Парох	визначений парохом та параф. радою день
19	Щомісячні відвідини лікарень, хоспісів, домів перестарілих, в'язниць, а також лежачих хворих та людей, котрі не можуть прийти до храму.	Душпастирі	постійно
20	Духовна і фінансова адопція потребуючих осіб на території парафії через залучення заможніших чи щедріших парафіян	Душпастирі, активні християни	постійно
21	Парафіяльні місії на тему Божого милосердя з наголосом на проповіді на «периферіях» (до тих, хто не ходить до церкви, до хворих, до дітей і молоді, відвідування ув'язнених, пристарілих, родини загиблих в АТО і Майдані)	Місіонери, парафіяльні групи, благодійні організації, волонтери	впродовж року
22	Проповіді на тему милосердя (у зв'язку з відповідними Євангельськими читаннями – наприклад Притча про багача і лазаря, Притча про милосердного самарянина, Притча про немилосердного боржинка, Свято Покрова Богородиці тощо)	Парох	впродовж року
23	В кожній парафії визначити та покликати групу волонтерів милосердя, які обіймуть опікою всіх потребуючих (самітних, хворих, тих які переживають труднощі та життєві трагедії).	Душпастирі, лідери парафіяльних спільнот активні миряни, осередки «Карітасу»	впродовж року
24	В храмах встановити окрему «скарбонку милосердя», зібрані там пожертви призначити на поміч потребуючим на території парафії і поза нею, зокрема постраждалим від війни на Сході України	Парох, Парафіяльна економічна рада	впродовж року
25	При храмах організувати так звану "Торбинку милосердя" для збирання теплих речей для старших людей і для дітей - різного роду новий одяг, взуття, шкільні речі. Це все можна централізовано з парафій доправляти до Карітасу України;	Парох, координатори благодійної діяльності на парафії	впродовж року
26	Поширення ініціативи Івано-Франківської архієпархії «Одна парафія – одна дитина» задля опіки парафіяльних спільнот над сиротами в регіоні.	Парафіяльна спільнота під проводом пароха	впродовж року
27	Сприяти тому, щоби в місцях скупчення каяників (перед сповідальницями) був загально доступним друкований іспит сумління	Парох, Сповідники	впродовж року
28	В кожному храмі повісити оголошення про дні і години, коли в храмі кожен бажаючий може приступити до св. Таїнства покаяння, а також інформацію, як знайти священика у випадку несподіваної потреби у Сповіді (наприклад важко хворого чи вмираючого).	Парох	впродовж року
29	Заохочується парохів до читання вірним молитов на оздоровлення після богослужінь. (хоча б один раз тиждень).	Парох, (Сотрудник)	В продовж року
30	День мігранта і біженця	Парох	Неділя перед Різдом

**Примітка. 13.12.15.** - Обов'язкова присутність в ювілейному храмі Божого Милосердя, що в Крилосі отця декана або делегованого ним одного пресвітера для спільного служіння Архисерейські Літургії з Митрополитом, з нагоди відкриття ювілейного року Божого Милосердя та чину відкриття Ювілейних дверей у відпустовому місці. Рівнож на завершення ювілейного року та закриття ювілейних відпустових дверей – 13.11.16.